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ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς: 

1. Τον Υπουργό Οικονομικών 

2. Την Υπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού 

 

 

Στις πρωτοφανείς συνθήκες που βιώνει σήμερα η παγκόσμια κοινότητα 

λόγω της πανδημίας του νέου κορονωϊού, τα πολιτιστικά αγαθά και οι 

υπηρεσίες έχουν αναδειχθεί ως το σημαντικότερο μέσο ψυχαγωγίας όλων 

των πολιτών που παραμένουν σε απομόνωση, τηρώντας τα αναγκαία, 

επιβεβλημένα, από το κράτος, μέτρα. 

Σήμερα, όλοι πλέον αντιλαμβάνονται την κεφαλαιώδη αξία, του πολιτισμού 

στην καθημερινότητα μας. Μεγάλος αριθμός καλλιτεχνών, στην Ελλάδα, 

αλλά και σε ολόκληρο τον κόσμο, από την πρώτη στιγμή έλαβε 

πρωτοβουλίες, παρέχοντας τη δυνατότητα δωρεάν πρόσβασης σε 

οπτικοακουστικό θέαμα. 

Η συνεισφορά του Πολιτισμού και σε αυτή τη δύσκολη συγκυρία είναι 

ανεκτίμητη για τη διατήρηση της ψυχικής και πνευματικής υγείας των 

πολιτών. 

 

Παρόλα αυτά, ο καλλιτεχνικός χώρος πλήττεται σοβαρά από τις 

επικρατούσες συνθήκες που επιβάλλουν, ορθώς, την απαγόρευση 

οποιασδήποτε συνάθροισης κοινού, "παγώνοντας" έτσι όλα τα είδη 
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καλλιτεχνικών εκδηλώσεων, για άγνωστο χρονικό διάστημα, καθώς είναι, 

εύλογα, αδύνατος ο προσδιορισμός της λήξης των περιοριστικών μέτρων 

που αφορούν τις συναθροίσεις κοινού σε κλειστούς ή ανοιχτούς χώρους. 

Για τους λόγους αυτούς, χώρες της Ευρώπης, όπως η Γερμανία, η Ιταλία, η 

Βρετανία, έχουν ήδη λάβει ειδικά μέτρα σημαντικής οικονομικής ενίσχυσης 

για τους καλλιτέχνες και τους επαγγελματίες στον χώρο του θεάματος. 

 

Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί: 

 

1. Ποια μέτρα λαμβάνονται για τη στήριξη των καλλιτεχνών της Χώρας που 

πλήττονται από τις επικρατούσες συνθήκες, λόγω του νέου κορωνοϊού; 

2. Με ποιον τρόπο το ελληνικό κράτος σχεδιάζει να στηρίξει τη βιωσιμότητα 

των χώρων θεάματος και ψυχαγωγίας που παραμένουν κλειστοί επ’ 

αόριστον σε όλη την Επικράτεια; 

 

 

 

Η ερωτώσα Βουλευτής 

 

 

Όλγα Κεφαλογιάννη 
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